Foloseste fiecare dintre numerele de la 4 la 12 o singura data
pentru a completa Cutia magica. Suma pe fiecare rand, coloana
sau diagonala este aceeasi. Scrie totalul in exteriorul cutiei, la
sfarsitul fiecarei linii.




Tablou cu adunari

Coloreaza imaginea dupa ce ai rezolvat operatiile de
adunare. Foloseste codul de culoare indicat
in subsolul paginii.

2+4 0-1 4+2 3+5 5+1

5+1 3+3




______________

ui siin ordine. Tn matematica, numerele
A ordona crescator numerele inseamna
descrescitor, de la cel mai mare la cel mai mic.

Ordonarea se refera la a pune ceva la locul |
pot fi ordonate crescitor sau descrescator.
de la cel mai mic la cel mai mare, iar
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QUSEHEEND  vhasie

.. Intotdeauna cand scazi te poti .
Scaderea este operatia prin care se afla cate obiecte ; verifica cu ajutorul unei tablea =

au ramas intr-o multime dupa ce s-a luat o parte din sciderii.
. ele. Semnificatia lui 6 —3 = 3 este cd 3 obiecteau  * g o
fost luate dintr-un grup de 6 si au mai ramas in ) F" F et
final 3. ey agtiin

Tabla scdderii

Exerseazd scdderea ;

9 -1 7 -3 6 |- 2 S 4 i

N/ N/ N/ N §

8 {5 — 2 1 -0 §

N/ N/ N/ N/ ;

..... 3
----- 8 |- 53 6 {1 9 {4
N/ N/ N/ N/ ;

-5 — 2 — 4 —1 3 §

N/ N/ N/ N/ g

g
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) Da la o parte Scaderi incurcate

Care este opusul adunarii? Scaderea, binein- Calculeaza fiecare scadere pe o
teles. Scadere Inseamna sa iei obiecte dintr-o foaie separata de hartie. Apoi
multime. Daca ai 5 portocale si vei lua doua urmeaza traseele ca sa ajungi la
din ele, iti vor mai ramane 3. Usor! Simplu! rezultatul corect.

Rezultatul scaderii poarta numele de diferenta.

Daca sora ta mai mica are 4 ani si tu ai 11,

diferenta de varsta dintre voi este de 7 ani.

90-20 1
48-19 9
37-36 @ 72
55-18 @ 36
76-67 22
80-42 49
95-23 66
81-45 29
56- 7 70
93-27 34
51-29 @ — 37
64-30 38
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Scade numerele din casete

5
1 4
2 4 3
3
4 3 2
2 3 4
5
2 3 1
4
2 1 4 5




Nazdravanie cu bete de chibrit

la un singur bat de chibrit pentru a face operatiile sa fie corecte.

B s
ate

la un singur bat de chibrit pentru a face operatiile sa fie corecte.

PH—=0
H+1=h

la trei bete de chibrit pentru a obtine 3 triunghiuri.
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